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1. Nlcnonb3oBaHMe OCHOBHbIX
doopmyn TPUroHOMETPUn

1. PacCMOTPUM ypaBHEHMe

‘ 2 R . -
2c08°T + dsinx = D,

ﬂpeo6paeyeM ero, NpuUMeHUB OCHOBHOE TPUrOHOMETPUYeCKOe TOXAECTBO:.
2(1- sz’n‘?.z') +5sinz =5
2sin’c — Hsinz + 3 = 0.
3aMeHAA Sin XHa ¢ NPUXoauM K KBaapPaTHOMY YpaBHEHUHO:
2w —5t+3=0.
PeLwas ero, MONy4Yum:

ti=-,th=1

| SNl L)

Tenepb BCMOMUHAEM, Y4TO Mbl 0603Ha4MNK 3a T MepBbIi KOPeHb NPUBOAMT HAC K YPABHEHMIO sin = = —. . OHO He UMeeT

b | QO

peLueHun, nockonbky —1 < sinx < 1.

1

BTopOIt KOpeHb JaéT NpoCTelillee ypaBHeHUe sing = 1. Pewaem ero; z = = + 2mn, n € Z. 310 1 eCTb OTBET.
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2. PelunTb ypaBHeHue

3+ cos 2z + 3v2corz = 0,
3[1Ch HYXHO NPUMEHUTL HOPMYNY KOCKHYCA ABOMHOIO yrna. Kakyro uMerHO? Cyas No YpaBHEHUK — ACHO, YTO TY, KOTOPaA C

KOCUHYyCOM!

34+ 2%0stT -1+ 3\/§cos;r =)
208t T + 3\/§cos r+2=0.
T W. .. AaNblle Bbl 3HAETE.

o

Tenepb 3ameHa t = cos

3. bbiBaet, yT0 06a PACCMOTPEHHbIX BbiLLE METOAA HYXHO KOMGHHMPOBATL. Hanpumep:

200521 — 3costx — 2sin = 0.
311er BCE NOAYUHACTCA CUHYCY. AMeHHO Yepes Hero Bbipaxaem KOCUHYC ﬂBOﬂHOI’O yra,a qg 32 ¢ BbIpaXaem 13 0CHOBHOIO

TPUrOHOMETPUYECKOro TOXAeCTBa.

2(1-2sin’z) =3 (1 - sin*z) - 2sinz = 0,
[1anblLe NOHATHO.



Pa3noXeHne Ha MHOXUTENN

OyeHb XOPOLLO, 8CNK YPaBHEHWE YAAETCA NPEACTaBUTb B TAKOM BUAE, YTO B 1EBOM YACTH CTOMT NPOU3BEAECHIUE ABYX UK
HECKONbKMX MHOXMTENEN, @ B NPaBOI YacTu — HOMb. [1DOM3BE/eHIUE ABYX UK HECKONBKIUX MHOXMTENEH PABHO HYKO TOrA3
W TONbKO TOrAa, KOraa XoTA 6bl OAUH U3 HUX PaBeH HyNHK. CNOXHOE YpaBHEHMNE, TaKUM 06pa30M, pacnafaeTca B
COBOKYMHOCTb 60/1€€ NPOCTbIX.

1. HayHEM C ypaBHeHuS

§in 2T = coS1.
MpuMeHseM hopmyny CUHYCa ABOAHOTO yrna:
281N T COST = COST
Hu B KoeMm Chyyae He coxpaw,ame Ha KOCMHYC! Beﬂb MOXET CNY4UTbCH, YTO COS X 06paTMTCﬂ B HYNb, U Mbl NNOTEPAEM LIENYHO

CEPUH peLleHnn. [1epeHocM BCE B OfIHY YaCTb, W OBLLMIA MHOXUTENb — 33 CKOOKM:
2sinz cost —cosT = ()
cost (2sinT — 13 ={).

[TonyyeHHOe YpaBHEHUE PABHOCU/IBHO COBOKYMHOCTY ABYX YPaBHEHWI: cosz = O0U 2sinz — 1 = 0.

PelliaeM Kax/0e 13 HUX 1 6epéM 06bEANHEHNE MHOXECTBA PELLEHUH.

T o
OtBeT: Iy = 5 +n, 19 = (-1)" E+ m, n € 7.



2. PacCMOTPUM ypaBHeHMe
sindz + sin Tx = 2s1n Hr.

[puMeHUM BOPMYNY CYMMbI CHHYCOB:

281N 0T €S 2T = 2811 HI.
ﬂaﬂbllle ﬂeﬁCTByeM TaK Xe, Kak U B npenbmymeﬁ 3a/laye:

25t dx cos2x — 25 dr = )
2sin Hr (i:os 2z — 13 =0,

PeLuiaeM ypaBHeHue sin bz = 0

= %,nGZ. (1)
PellaeM ypaBHeHue cos 2z — 1 = (.
r=mn,n€L (2)

Hy uTo, nepeuncnsem obe cepuit (1) v (2) B oTaeTe yepes anaTyr? He! Cepust (2) SBNRETCA B JHHOM CNYYae YacTbio

cepuut (1). [leidcTBUTENBHO, ECAM B hOPMYNE (1) YACNO NKPATHO 5, TO Mbl NONYYaEM BCE PeLLIEHUA cepuit (2).
T
[oatoMy OTBET: T = e n€ L.



3. bbiBaeT, YT Nepes] pasnoXeHUeM CyMMbI UMK Pa3HOCTH TPUTOHOMETPUYECKUX DYHKLMIA B NPONU3BELEHNE HA0
npoaenaTb 06paTHYK NpoLieaypy: NPEBPaTUTL NPOU3BE/IEHNE B CYMMY (Da3HOCTD).

PeluuM ypaBHEeHuUe:
sin 2x stn 6T = cos x cos 3z.

[IOMHOXaeM 06e YacTuh Ha 2, Npeobpasyem NeBYK YaCTb B Pa3HOCTb KOCUHYCOB, @ NPaBYK YacTb — B CYMMY KOCHHYCOB:

2s1n 2z sin b = 2 cos x cos 3r
cosdr — cos8r = cos2r + cosdx

cos2r + cos8r = ()
2c08Ddr cos 3t = 0.

0 T n mn m n mn E Z
BET T =—+ —, Ty ==+—,
= 5% g g

4. Ewe npumep, rae duUHaNbHOE pasnoXeHue Ha MHOXUTENM NOHaYyany 3aMackupoBaHo:

sin®2z + sin?3z = 1.
30ech UCNonb3ayeM HOPMYNY NOHWUKEHUA CTENEHM:
.9 1 —cos2a
sint o =r———m—
2
(KOTODaFI ABNALTCA HM 4YeM UHbIM, KaK nepenwcaHHoﬁ B APYroMm supe CDODM)UIOVI KOCHHYCa ﬂBOﬁHOI’O
yrna). Monyyaem:
| —cosdxr 1—-cosbx

+
2 2
cosdr + cosbzr = ()

W Aanblie ACHO.



5. MHOrMe 0Ka3bIBaKTCA B cTynope npu suae ChefyrLero ypaBHeHUA:
sindz = cosHr.
[epeHOCHM KOCUHYC BNEBO M NPUMEHAEM BOPMYNY NPUBEAGHHA cos ar = sin (5 - a') :

SN 3r — 9 ot = ()
$in 3T — sin (5 - 51) = .

[lanblue — N0 TeXHUKM.

6. A B 3TOM NPUMEPE HyXHbl COBCEM APYTHe MaHUNYNALIMK:
sindr —cosr+2snz =1,
PacknabiBaeM CUHYC IBOHOTO YrNa, BCE COBMPaeM B NeBOM YaCTH 1 rpYNMUpYeM:
28z cost —cost+2smr—1=10
cosz(2sinz — 1)+ (2sinz - 1) =0
(2sinz = 1) (cosz +1) = 0.
Llenb foCTUrHyTA.



OAHOPOAHbIE YpaBHEHMS

PacCMOTPUM ypaBHEHMe:

sin’z + 2sin  cosx — 3cosiz = 0.
CteneHb KaXaoro charaemMoro B NeBON YacTu paBHa ABYM. ToyHo TaK Xe, KaK B 06bIY4HOM MHOIOYNEeHe

a + 2ab — 3b°
CTeNeHb KaX/0ro CNaraeMoro paBHa 1BYM (CTeneHb 0AHOUNEHa — 3TO CyMMa CTeneHei BXOAALIMX B HET0 COMHOXUTENE).

MocKoNbKY CTENEHN BCeX CNaraeMblx OMHAKOBbI, TAKOE YPaBHEHNE HasbIBaKOT OHOPOAHbIM. [INS OAHOPOAHbIX YpaBHEHMIl
CYULECTBYET CTAHAAPTHbIM NPUEM PELLSHUA — AENEHMe 0BEUX €ro YaCTeN Ha sy BOIMOXHOCTb 3TOTO AENEHNS, OHAKO,
[I0MKHa GbITb 0BOCHOBAHA: @ UTO, ECNIM KOCUHYC PABEH HyNH)?

Cnepyrouiuit a63aL| npefaraeM Bbly4YuTb HAU3YCTb U BCErAa NPONUCHIBATD €ro Npu PeLleHn 0OHOPOAHbIX YPABHEHWH.

[TpeanonoXuM, YTo cos x = (. Toraa B cuny ypaBHeHNA U sin ¢ = (), 4T0 MPOTUBOPEYUT OCHOBHOMY TPUTOHOMETPUYECKOMY
ToXAecTBy. C/IeA0BATE/IbHO, JI0B0E PELLeHIEe AaHHOIO yYPABHEHNS YA0BNETBOPAET YCNOBHMIK cos & # (), ¥ Mbl MOXEM
M0AENTb 068 ero YacTu Ha o2y

B peaynbTarte feneHuA NPUXOAUM K PaBHOCU/IbHOMY KBaAPaTHOMY YPaBHEHUK) OTHOCUTENbHO TaHIeHCa:

tg’r + gz —3 =0
W NanbHENLWWN X0 PeLLeHUs TPYAHOCTEN He NpeacTaBNAeT



1. PacCMOTpUM ypaBHeHUe
10sin’z + Ssin T cos T + cos’z = 3.

Ecnu 6bl B NpaBoil YaCTy CTOAN HY/b, YpaBHeHHe 6b10 6bl 0AHOPOAHBIM. Mbl NONPaBUM CUTYaLMIO U3ALLHBIM NPUEMOM:;

3aMeHWM YKCTIO 3 Ha BbIpaXeHHe 3 (sin’z + cos’z);
10sin®z + Hsinz cosz + cos’t = 3 (sinz;r - cosz;r)
Tsin®z + bsinz cos T — 2cos’z = 0
1 LEN0 CAENaHo.

2. HeoXuaaHHbIM 06pa3oM CBOAUTCA K OQHOPOAHOMY CNeayHLLee YpaBHEHHUe:
Jcost+2simz = 1.
Kasanoch 6bl, rae TyT 0qHOPOAHOCTL? [1epexoaum K nonoBuHHOMY yray!
2 H T ) H ) I
3(cos? = —sin® =) + dsin — cos — = cos™ — + sin

T T “1
4sm2 -— 4szn — (08— — cost E =)

ZT

Ztgg—Ztg——l_O

;l‘ L+ \/—
tg -

2 C
0TKyaa

1+v3
V3 +2mn,n € L

T = 2arctq



BBe/ieHe [LoNoNHUTENbHOTO yrna

JTOT METOA NPUMEHAETCA ANA YpaBHEHUHA BUAA a cost + bsin & = c. OH NPUCYTCTBYET B LUKONbHbIX yyebHukax. [pasaa, B
HIX PACCMATPUBAKOTCA TOMbKO YaCTHbIE CyYau — KOrAa Yucna a v b ABNAKTCA 3HAYeHUAMM CHHYCa U KOcKHyca yrnos B 30°,
45° unu 60°.

1. PacCMOTPUM YpaBHeHme

V3sinz + cosz = 2.
[lenum 06€ YacTu Ha 2:

Voo

—S§Inr+-cosr = 1.
2 2

V3

3aMeyaeM, 4to L= — s — sin —.
2

csl-—i
l\alﬁ—*

T g 0
Cos g SINT+ 8in g cost = 1.

B neBOi YaCTM NONYYMAM CHHYC CYMMbI:

_ T
sin (;r - —) =1
)

T m

OTKynar+g—E+2"rnwr_ 2mn, n € L.

c.ol-i



2. [Ipyrow npumep:
cost+ sinx = 1.
[enum 06e yacTu Ha /2

| It | |
—=COST —SINT = ——.
V2 V2 V2
Cnenaem Tenepb ANA Pa3HO06Pa3uA B NEBOI YACTH KOCUHYC PasHOCTH:

T N 1
COS —COST + Sin — SINT = —
1 1 )

(=-7) -1
cos|z——)=—
T 47 \'/j
I—Ezilz+27rn

%
gy = 'E +2Tn, 19 = 27n, n € 7.



4. PaccMOTPUM YpaBHeHHe
sim2rsindr = 1.
ﬂCHO, 4TO AaHHOe PaBeHCTBO MOXET BbIMONHATLCA NULLD B ABYX CNy4anX: Korga 06a CHHYCa OAHOBPEMEHHO PaBHbl 1 unm

-1. [1encTBYA TaK, Mbl OMKHbI 6biNK Bbl NOOYEPEAHO PACCMOTPETH B CUCTEMbI YPABHEHUN.

JlyyLue NocTyNUTb NO-APYrOMY: YMHOXMM 06 YacTu Ha 2 1 NPeo6pasyeM NeByHo YacTb B PA3HOCTb KOCHHYCOB:

25m 2T s dr = 2
cos3r —cosTT = 2.
TeM caMbIM Mbl COKpallaem DGGOT)' BABOE, N0Ny4Yan N1Lb OQHY CUCTEMY.

{ cosdzr = 1,

cosTr = —1.
Nmeem:
3T = 2mn il
3 ;
{7.r= T+ 2nk = {.r = ‘:+¥ Tk €4
WuweM nepeceyenme:
2mn o 2k
3 T T
YMHOXaeM Ha 21 ¥ COKpaLLaeM Ha T
14n = 3 + 6k.

[1aHHOE PaBEHCTBO HEBO3MOXHO, TaK KaK B IeBOV YaCTI CTOUT YETHOE YACNO, @ B NPABOI — HEYETHOE.
OTBET: PeLLEHHUIA HeT.



